

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя о диссертации**  
**Таюрской Светланы Николаевны**  
**«Поликультурное обучение иностранному языку студентов-юристов»**

Таюрская Светлана Николаевна являлась соискателем Уральского государственного педагогического университета с 2018 по 2021 гг. Диссертационное исследование «Поликультурное обучение иностранному языку студентов-юристов» выполнено на кафедре профессионально-ориентированного языкового образования. За годы соискательства зарекомендовала себя как ученый, обладающий самостоятельным мышлением и творческим потенциалом, применила творческий подход к решению задач поликультурного обучения в вузе с полиэтнокультурным студенческим составом.

Светлана Николаевна имеет опыт преподавания английского языка в средней школе (7 лет) и в вузе (24 года), работает в ФГБОУ ВО «Уральский государственный юридический университет» на кафедре «Русского, иностранных языков и культуры речи» с 1997 года, в должности старшего преподавателя - с 1998 года.

Соискатель выполнил учебный план в полном объеме: основные положения исследования отражены в 16 публикациях, индексируемых в наукометрической базе РИНЦ; 3 статьи в рецензируемых научных изданиях, включённых в реестр ВАК МНиВО РФ. Основные положения исследования докладывались и подвергались обсуждению на международном круглом столе кафедры русского, иностранных языков и культуры речи «Актуальные проблемы современного поликультурного образования», УрГЮУ, 2016; межвузовской научно-практической конференции «Актуальные вопросы филологии и методики преподавания русского и иностранных языков» УрЮИ МВД России, 2017; международной научно-практической конференции студентов и аспирантов «Язык в сфере профессиональной коммуникации», УрФУ, 2017; международной научно-методической конференции «Традиционные и инновационные технологии развития языковой личности студентов», УрГЮУ, 2019; международных конференциях аспирантов и соискателей «Актуальные проблемы профессиональной сферы в современном мире» (2018, 2019, 2020, 2021),

